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Σήμερα 05/12/2013 Ημέρα Εθελοντών 
 

Οι Εθελοντές γιορτάζουν 
 

Το Δημοτικό Πολυϊατρείο Εθελοντών του Δήμου Διονύσου και 
οι 55 Εθελοντές του γιορτάζουν μαζί με τους συμπολίτες τους. 
 
Στη δύσκολη εποχή που ζούμε 55 άνθρωποι, ο καθένας με το δικό του τρόπο 
και τις δυνατότητες του, αφιερώνει ένα μέρος από τον πολύτιμο προσωπικό 
του χρόνο και βοηθάει τον συνάνθρωπο του.  
Ένας ζεστός οικογενειακός χώρος έχει διαμορφωθεί. Με καθημερινή 
προσπάθεια η πορεία μας είναι ανοδική και ευρύτερη.  
Από τις 3 Μάη του 2010 μέχρι σήμερα έχουμε εξυπηρετήσει 9884 συμπολίτες 
μας και έχουμε πραγματοποιήσει ομαδικές αποστολές για Μαστογραφίες με 
συμμετοχή  311 συμπολιτών. 
Οι μέχρι σήμερα εθελοντές Γιατροί που πλαισίωσαν τα προγράμματα μας 
ξεπερνούν τους 90. Είναι όλοι τους με ήθος και αξίες που συρρικνώνουν τον 
προσωπικό τους χρόνο για να εξυπηρετούν τον συνάνθρωπό τους. 
Μας δείχνουν το δρόμο να ξαναγυρίσουμε στις παλιές αξίες του τόπου μας. 
Σήμερα τα ιδανικά μας πρέπει να ταυτίζονται με τις ανάγκες των συμπολιτών 
μας για να μπορούμε να ονειρευτούμε ένα καλύτερο αύριο. 
Εθελόντριες Νοσηλεύτριες , Μαίες, Εθελόντριες Ερυθρού Σταυρού και 
Εθελοντικό βοηθητικό Διοικητικό Προσωπικό, φροντίζουν καθημερινά για την 
καλή λειτουργία του Πολυϊατρείου. 
Οι βασικοί λόγοι της ύπαρξης μας είναι: 
1. Παροχή Πρωτοβάθμιας φροντίδας Υγείας στους συμπολίτες μας. Κάθε 

συμπολίτης μας μπορεί να εξυπηρετηθεί από τον γιατρό της ειδικότητας 
που του χρειάζεται. Στο ειδικό μας συνταγολόγιο θα καταγραφούν οι 
ιατρικές οδηγίες. Δεν συνταγογραφούμε σε Ασφαλιστικά ταμεία και δεν 
δίνουμε Ιατρικές βεβαιώσεις. Προσπαθούμε κυρίως να εξυπηρετούνται 
οι ανασφάλιστοι συμπολίτες μας και να τους παρέχουμε και όποια άλλη 
εξυπηρέτηση μπορούμε συμβουλευτικά ή κάποιας  καλύτερης 
εξυπηρέτησης από Εξεταστικά κέντρα.  

2. Εφαρμογή Προληπτικών Προγραμμάτων: 
I. Γυναικολογική Εξέταση – Ψηλάφηση Μαστών – Λήψη Test-Pap 

II. Εφαρμογή Αντικαπνιστικού Προγράμματος 



(Και τα δύο αυτά προγράμματα καταφέρνουμε να τα πραγματοποιούμε με την 
υποστήριξη του Δ. Σ. του Σισμανόγλειου Νοσοκομείου.) 
III. Συμβουλευτικά μαθήματα Ανώδυνου Τοκετού – Μητρικής Τέχνης – 

Προώθησης  και Προαγωγής Μητρικού Θηλασμού 
IV. Βιοπαθολόγος συμβουλευτικά – Λήψη Σακχάρου – Αρτηρικής Πίεσης – 

Ανάλυση Απαντήσεων Εργαστηριακών Εξετάσεων. Διοργανώνονται  
επισκέψεις στα ΚΑΠΗ του Δήμου μας με προληπτικό σκοπό. 

V. Διοργάνωση Ομιλιών Παιδιάτρων μας σε μαθητές των Δημοτικών 
Σχολείων μας με θέματα  Παχυσαρκίας – Διαβήτη κ.λ.π.  

VI. Υποστηρικτική Βοήθεια από Ψυχολόγους 
VII. Διοργάνωση Αποστολών για Ψηφιακή Μαστογραφία.  

 
 Η Πρόληψη  αποτελεί για μας σημαντικό μέρος της προσφοράς μας γιατί δίνει 

στο συμπολίτη μας την δυνατότητα να κάνει το καλύτερο δώρο στον εαυτό 
του.  
Λειτουργούμε από Δευτέρα έως Παρασκευή πρωί 09:00-14:00 και απόγευμα 
17:00-20:00.  
Το Πρόγραμμα μας είναι εβδομαδιαίο και κυκλοφορεί κάθε Παρασκευή. 
Μπορείτε να το προμηθευτείτε από το Δημοτικό Πολυϊατρείο και τις Δημοτικές 
Κοινότητες του Δήμου Διονύσου ή να επισκέπτεστε το site του Δήμου Διονύσου 
www.dionysos. gr     
 
Καθημερινά κλίνονται ραντεβού 09:00-12:00 στο τηλέφωνο 2106217830.  
Κάθε πολίτης που προσέρχεται δεν έχει καμία οικονομική επιβάρυνση. 
Καλούμε κάθε Γιατρό και Νοσηλευτή που θα μπορούσε να προσφέρει 
Εθελοντικά, λίγο από τον πολύτιμο χρόνο του να επικοινωνήσει μαζί μας, ώστε 
να έχουμε την δυνατότητα να εξυπηρετούμε τους συμπολίτες μας πιο 
ολοκληρωμένα. 
 Ο εθελοντισμός έχει κάποιους κανόνες τους οποίους δεν θέλω να παραβλέψω. 
Δεν αναφέρομαι λοιπόν ονομαστικά σε κανένα καταξιωμένο, βαθύτατα 
συνειδητοποιημένο άνθρωπο που πλαισιώνει αυτό το μοναδικό εθελοντικό 
χώρο, μόνο υποκλίνομαι βαθύτατα μπροστά τους.  
 
 
 
Με σεβασμό και προσπάθεια, 
 Η Υπεύθυνη Οργάνωσης και Λειτουργίας του Δημοτικού Πολυϊατρείου.  
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